
2022D04847 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat heeft een aantal 
vragen voorgelegd aan de Minister van Infrastructuur en Waterstaat, de 
Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de Staatssecre-
taris van Infrastructuur en Waterstaat over hun brief van 17 december 
2021 inzake Indiening proposities Nationaal Groeifonds (Kamerstuk 
35 925 XIX, nr. 8). 

De fungeren voorzitter van de commissie,
Tjeerd de Groot 

De adjunct-griffier van de commissie,
Van der Zande 
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Nr Vraag 

1 Worden de projecten Noord/Zuidlijn, Oude Lijn en Brainport 
Eindhoven meegenomen in het reguliere afwegingskader voor het 
Meerjarenprogramma Infrastructuur, Ruimte en Transport (MIRT) 
en worden zij opnieuw beoordeeld? 

2 Is de veronderstelling juist dat, nu met het nieuwe coalitieakkoord 
alleen het voor de projecten Noord/Zuidlijn, Oude Lijn en Brainport 
Eindhoven in het Groeifonds gereserveerde budget doorgescho-
ven wordt naar het Mobiliteitsfonds en daarbovenop slechts 
850 miljoen euro incidenteel extra geld uitgetrokken wordt voor 
het Mobiliteitsfonds, geen sprake is van financieel sluitende 
voorstellen en de genoemde projecten op deze wijze geen 
doorgang kunnen vinden? 

3 Wordt voor de genoemde projecten gekeken naar een, via de 
Omgevingswet afdwingbare, forse private bijdrage voor deze 
gebiedsontwikkeling? Wat zijn de mogelijkheden? 

4 Kan de 2,5 miljard euro die gereserveerd is voor infrastructuurpro-
jecten in het kader van het Groeifonds en die toegevoegd zal 
worden aan het Mobiliteitsfonds, eventueel ook besteed worden 
aan andere infrastructuurprojecten, afhankelijk van de beoordeling 
op basis van de MIRT-systematiek? 

5 Op welke manier gaat het nieuwe kabinet de twee openbaarver-
voerprojecten financieren? 

6 Wat is het totale aantal geplande woningen met betrekking tot het 
voorstel «het doortrekken van de Noord/Zuidlijn» voor gemeente 
Haarlemmermeer? 

7 Welk percentage sociale huur wordt er standaard binnen het 
gemeentelijk woonbeleid gevraagd met betrekking tot het voorstel 
«het doortrekken van de Noord/Zuidlijn» voor gemeente 
Haarlemmermeer? 

8 Wat is het gemiddelde verschil in grondopbrengst binnen het 
gemeentelijk woonbeleid tussen een sociale huurwoning en 
koopwoning van eenzelfde gemiddelde oppervlakte met betrekking 
tot het voorstel «het doortrekken van de Noord/Zuidlijn» voor 
gemeente Haarlemmermeer? 

9 Hoeveel extra grondopbrengsten zouden er zijn voor het totale 
aantal geplande woningen als het percentage sociale huur 
10%-punt lager zou zijn en het percentage koop 10%-punt hoger 
zou zijn woningen met betrekking tot het voorstel «het doortrekken 
van de Noord/Zuidlijn» voor gemeente Haarlemmermeer? 

10 Wat zou de bijdrage van het Rijk worden als de extra grondop-
brengsten uit een 10%-punt lager percentage sociale huur en een 
10%-punt hoger percentage koop worden gebruikt om de bijdrage 
van het Rijk te verlagen met betrekking tot het voorstel «het 
doortrekken van de Noord/Zuidlijn» voor gemeente Haarlemmer-
meer? 

11 Wat is het totale aantal geplande woningen met betrekking tot het 
voorstel «Schaalsprong Metropolitaan OV en Verstedelijking 
Zuidelijke Randstad» uitgesplitst per gemeente? 

12 Welk percentage sociale huur wordt er standaard binnen het 
gemeentelijk woonbeleid gevraagd met betrekking tot het voorstel 
«Schaalsprong Metropolitaan OV en Verstedelijking Zuidelijke 
Randstad» uitgesplitst per gemeente? 

13 Wat is het gemiddelde verschil in grondopbrengst binnen het 
gemeentelijk woonbeleid tussen een sociale huurwoning en 
koopwoning van eenzelfde gemiddelde oppervlakte met betrekking 
tot het voorstel «Schaalsprong Metropolitaan OV en Verstedelij-
king Zuidelijke Randstad» uitgesplitst per gemeente? 
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14 Hoeveel extra grondopbrengsten zouden er zijn voor het totale 
aantal geplande woningen als het percentage sociale huur 
10%-punt lager zou zijn en het percentage koop 10%-punt hoger 
zou zijn woningen met betrekking tot het voorstel «Schaalsprong 
Metropolitaan OV en Verstedelijking Zuidelijke Randstad» 
uitgesplitst per gemeente? 

15 Wat zou de bijdrage van het Rijk worden als de extra grondop-
brengsten uit een 10%-punt lager percentage sociale huur en een 
10%-punt hoger percentage koop worden gebruikt om de bijdrage 
van het Rijk te verlagen met betrekking tot het voorstel «Schaal-
sprong Metropolitaan OV en Verstedelijking Zuidelijke Randstad»?
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